LINEAR MOTION TECHNOLOGY

= m B 8

AL = RO R ()
s REESMEIMER
ARC/HRC/ERC E@RmEE = s EEHATHNESEE  BEAETRES

CPCRAERRIRGIE BN RTIRM OB B NI FURRERRET  RIRPUEE ERINE A RASE - AE
FIMBAFSAEFZUR - cPC HHIZRT LMARANELONRE » MIEAZBRSINAIFE - BERHIMr
EURSHEERABBEENTEZRER © LHRKEBEPERRARTHMARLRRE MUY - £E8H
BEONKRRLERZHBEFHFI0%-30% O RESER « BHE - SBIMEIE -

Al o

U 25
= 2750 R A

BfI: mm
e,
5 L H

SRAR KR o c ﬁ-jﬁﬁ

15 12.4 9.35

20 16.4 12,5 L

25 19.5 14.5 F/g \

30 240 17 =

35 30.4 19.5 =

45 38.2 24 e

[eR:CEZ2 ] X A5
55 43.1 28.5

F = Mr/Lo (Lx)

B B A

" REBNEENEEH
= BT RAAES A

R 157 92

g TR ST TR | MBI (F)
s FELEREAES
=0.3mmbl Eim 52 8l
EABADREE
" B RERIE D TR EHARTHXAN
 EEBHHER: Vmax T 10 m/s - TR R E R R

Amax A3 450 m/s?

01 02



03

BRE mmEEUeRINRTHE

PERBEAMNTIR 1371536 FEHEFFH 1 US8297843
BHEMBRFEGIDEN - BPRIRHRIANAS RS EL T MERENBBERE - BN ERKBERER
o WS RHENHREHSEEEEELRENSES B INMR BB RBIRA RN -

1R & IRR FF 8

v v v v
A VA JA JA JA

RIGE LM RS
KEEDN

BHRERHRARIEBI

P W W
RO

IR A E
EREEEN

X

* CPC REFE A LURHRHRAMRIFRBAEBENERS - RIAEAR2WRE ; RERE  RHELUERR
BT LERERASE® -
* Ballchain (RSB EEIEZ A FARIEE - RYT2ME - #RAERBE -

SEHAH

M

#gE : ARC25MNSZCVIH
R : Im/sec

1712 © 960mm

&1 ¢ 7.44kN(0.3C)

| A
BB BEROEBR - AEETREE 0 5000 10000 15000 20000 25000 30000 -— -
BT IERE (km) ETHAENRE  BEERR

I 5 B2 R =t

FlgE : ARC25MNSVIN
HE 10mm/sec

SREERFENME (N)
|
|
b=
ol

-20 12 44 76 108 140 172 204 236 268 300

7% (mm)

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

B ET

P 7 3 £k O B BLOBR R AR R

AENPURRSRRET » NBINBERE @ WEEES
PR C WETRBILAERERBERA » 7
A E S FLE AR 2 2 BB 0 TR F R 4E B
RPURMBEA  IERRPAETHBRR  FoBRHE
BAERBERA - RETRETEAR > TREME -
BRZEB

2 75 A E M 5L

U T 75 A BRI E 5 MR FLRGH  WRERF A EETMETAME | BE LS EEROR
BHH > BHTR LR TH - 2RARFRIH  BREMLEMEEIATNNGE -

Tk

04



05

i

AN 875 4 N 58 A

B IR EREENEB0.3mm - AT E
RIBERREIBEREREY - DURE R
HEHF °

NEREH A

FRANAREE S EREEE
BAWMRT  THERAERNE
BNEEEABERER © HAR
FRBREIBER - ERBEB
2 -

[EE % H A

E@ZH A AR 1L EE S Wa R
EARBAEIENE - 2 EH
R ORSAME  ERENAE

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

I EEH A

CPC iy E K i T 28 3 7 AT B UL S 1 05 1)
MEMDEARBBREENE  TREBM
B BB RB LR —REBNTEEDE
7 I BB TUR R BRI
LEANBARBEIMERNIRERE
Baiiedt MIEEMNERNRER L TE
BRZREER A MERE -

SFEMINERNEZH R (B)

BRMERNAREIRIGE - EBBIREM -

HEBER R e RAEEEES]

ERNZAREEH A (S)

SUBGREEEES R BN
NEBBHS - NREABARBMAE
REBWE - AJB... %505 cPCRBER
BEXTAREH A BEEENEERN

GESIEEYI

BRHRFEEDBEDER

EHAR LNEEDENNREBN LER
R BEREHEFRREHRHA—EEE -

R4 R 1

BRI

By

06



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

BEFHENE

TRATEBBHBNMRET - BERARBEZTANMENE
BN
ARC/HRC/ERC
AT AR D & N WA K ()
R~ THESHK Jaﬁgéiﬁi+ S-Type B-Type
Ve o v ¥ 2R VEibaE = E
15MN/FN 0.30 0.65 0.85 1.10 1.5 2.0 0.5
20MN/FN 0.40 0.75 1.40 1.60 2.0 25 1.0
25MN/FN 0.60 0.95 1.30 1.95 2.5 3.0 1.5
30MN/FN 0.55 1.10 2.00 3.10 3.0 5.0 20
35MN/FN 0.65 1.25 2.50 3.25 3.0 8.0 3.0
45MN/FN 0.85 2.10 2.80 4.00 40 11.0 40
BN
MHFTE R AN E N WA K (%)
RY TAESHK i@éﬁ;ﬁ)ﬁ;* S-Type B-Type
Ve 0 v va PZiE (SRR
15MS/FS | 0.30 060 | 0.80 1.00 15 20 0.5
20MS/FS | 0.40 0.70 1.10 1.40 20 2.5 1.0
25MS/FS | 0.50 0.90 1.20 1.80 2.5 3.0 15
30MS/FS | 0.50 1.00 180 | 230 30 5.0 2.0
BN
BRI A D & _ WEBH A ()
R+ HEEM Fiﬁ&iﬁ sType B-Type
Ve 0 v va TR (SR
15ML/FL 0.40 0.70 0.90 1.40 1.5 2.0 0.5
20ML/FL 0.50 0.80 1.60 1.80 2.0 2.5 1.0
25ML/FL 0.70 1.20 1.80 2.00 2.5 3.0 1.5
30ML/FL 0.80 1.40 2.20 2.80 3.0 5.0 20
35ML/FL 0.90 1.60 2.70 3.50 3.0 8.0 3.0
45ML/FL 1.00 2.30 3.50 4.55 4.0 11.0 4.0
BBEO - o arc2sunszvin 0 R 5 R B (8
FEEDE = 1.3+2.5+3 = 6.8N EERE R+ REHEE A
@.HRC30FL BZ VOP +) WE RS B (R
BEERAE= 1.4+3+2 = 6.4N BERDE

07

AR
AR AR
- IHAE

AR B LM E RS EmERE SN (EEAE) )
ANRJE PR [EEST ©
BN KE
1. E#HFUBEMILE (AR)
2. THHIUEE (ARU)
pi=g
1. MEEBINTAEZHA () ERBBE
2. MERBRAEBNZAREHA (SD) @ &
BB

B AR =
Y A R4 BRERE

1. 47#= 600mm
2. B #BITRE=30m

1. RERBNREBERER
2. MHKBITREGEABAR

- Bl AR
®EER o
AEBREANE | BHKETERST
A BENE BABAR
ARUB BIL S8 [ CHE ) fid =
ARUB# S)B EE (B8 RR) Ei 3 3
AREBHL SZ/BEE (B M) A () =
ARJE®L SYBEE (B8 BR) A (EE) Ja
T B ) T CEYERR)
- B A R

o FHABUNAEBILE  ERNERATE  BLHEABARBEER » /8 EE AR m A 49 5540 hn5a kL
RnHmE A2 aEMs  AERKRETERAZABAR -

* NHNBENPMEAMTE  ABR2BMEACHBERBLRHHKRETE -

08



mag ;r ZRHKE

FRAMARFEMMR A > LENORTEARGEBEN LS R THI#HE @ BtmEERBE N -
B8 0 5 B0 BRI R B A SR 5 AR IR0.3mm » RS NE R B EBEIR R 208 -

J

ARC/HRC/ERCEMNARFMMNB AN EERFIE  RAMAARRE  ERERWETREE -
Vmax AJZE10 m/s amax AJE 450m/s?

09

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

AR R B

R HAABIREE - LURMEAMPE  EERMITERN  RBEEERAICNEERRE KafEcHE

B AARHERRMREREET  BEZFHIRT

TR 1 ARC25MN

BT AR * 24.8kN
PHEEAR | 42.5kN
TARES4R * V2(0.08C)

B EEE (max) : 10.47 m/s
BEhnEE (max) © 438.2m/s?
BT 1 0.5m

FWER ¢ 10928 N(0.44C)

EfTEm  708.6 km
- RER A 8%
0 83 166 25 30 333 hr
| | H | H
| H !
AT A 30N » #£720km ;
1 H ' 1
HH WM 708.6km
j H 1 :
0 200 400 600 720 800 km

BE
LHRB (AR

B

1. REREH AR &R
2. FEEBRZMBEES R S
3. MERREBMHREE

=
= REER

1 ERAEERE

2. BYMAHETIRE

3. MM ES A BRI R
ZHRR

- ARER

] ] ik 0ay BH A
= .._% 2
> A
é : i ui i fﬁ?
|
WREERRE MRS ABERHEA -
HERSR% B A DHEHRHRR -
b -
& ET AR R

/L)) -

EORRIRE FOD BEARIRR -
ZIEE e

ARER P  RIFARC5MN V2 WEAEEEH  FAEALUR S A M TS HNE G ER708.6km

FRAFEITRERIONL720km - BESNRLBRBRAEZE - L TREARTE  fORES WEELER

MR - MR R AR AR RET -



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

% 1y

REEBER AR 8 B B2 ] B
REBPIBERLELKREREES  —RENTEKEAEARM—REMRE - LLEBLEANNCPC JBEE ARC/HRC/ERCERIHFEMBIMARFIEH-VC ~ VO~ V1 ~ V2ENBARRZHEFR
BYERE  LBRELETY - fIBRNNEREEHSETERRYT BENABARSKEMBANEMN - BE MBESFRICKE  ERENTHEEH S - BITHED

FHEAIBRREE -

& | rimax | ramax hi h2 E
15 0.5 0.5 4.0 2.5 3.3
20 0.5 0.5 5.0 4.0 5.0

HEBREEE (Wm)

25 | 1.0 10 | 50 | 50 | 60 PR |y | A% SR

30 | 10 | 1.0 | 60 | 55 | 66 o HEE| s 2 » %0 s 4 5

35 1.0 1.0 6.0 6.5 7.6 VC |t 0 +10~+2 | +10~+2 | +11~+3 | +12~+4 | +12~+4 | +13~+5 | +13~+5 | BETIRIE  KEZRME D
45 1.0 1.0 8.0 8.0 9.3

55 1.5 1.5 10.0 | 10.0 12.0 VO |ETEE | 0.02C | +2~-4 +2~-5 +3~-6 +4~-7 +4~-8 | +5~-10 | +5~-12 | WBEHERBE  ETIEG

WA B BA
\al FTEE | 0.05C | -4~-10 -5~-12 -6~-15 -7~-18 -8~-20 | -10~-24 | -12~-28 EE;,L ! BRAE

o : BRI BE BREA
& E A B2 V2 |EFEE | 0.08C | -10~-16 | -12~-18 | -15~-23 | -18~-27 | -20~-31 | -24~-36 | -28~-45 | Zpspmim s

REBHBERREEIBRARERIAR - IRFRERIBENCPCIMEMIBEH mEAIBR T NEMRE
W AEAE R X EN AR R AT %

| AT - A R AR

2. *ﬁmﬁiﬁéz%ﬁa’ﬂ%ﬁA*%ﬁ% BB RS EE( BB AN B - MEBHTR - B | | A BaEmEE (m) R
4 = < R
3. BUBEEHEAR S - MR AR T - 1EE NTTAMK R N B B TR 4 . BEE| s | 20 | 25 | 30 | 35 | 4 55

vC | AR 0 F10~42 | +10~+2 | +11~+3 | +12~+4 | +12~+4 | +13~+5 | +13~+5 | ETMIEE « EEEAD

= B A VO | EETEEE | 0.02C | +2~4 +2~-5 +3~-6 +4~-7 +4~-8 | +5~-10 | +5~-12 | WEHERBE - ETIEG
HER HEE BRI BE SAFE
N - N o V1 | fRTEEE | 0.08C | -4~12 | -5~-14 | -6=-16 | -7~-19 | -8~22 | -10~-25 | -12~-29 E%g TR EREE
| © O s © mha O 0 © 1l O o 0 | AENE BT GEa
V2 | BHE | 0.13C | -11~19 | -14~23 | -16~26 | -19~31 | -22~-35 | 25~-40 | -29~-46 | Zrpgemim s =
& B
v P/2  P/2
= ‘ 5 |
| ORBUAEBESERA
= T o |

P/2 | P/2



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

% il

M NE, =i = fh M R A4, X =1 B4 =1/
éelié/ﬁHjEc/:]/kEE&cﬁli/aﬁnkhN, H, P, SP, UPRERRKBEZE - AIRARMERSE ARCIU 15TMINTB ] 21z clvilp 1480l 20l20] 11 173
B 'S =54 N
AR BHEHER
[R— 8 AT R e /B 3 &
HE i i 55 (mm)
:
wEr | B HEEREEE (mm)
AEFH we | we | POR | BR | WA BNEE (mm)
wp) | sy | P () N
BESHR  UPSP.P.HNEABEESRK
BEHR TAFAZE H +5 +10 +20 +40 | +100 JEREZ4R - VC : 4Rpe VO : &FE/E V1 : RIEE V2 : SEE
ig;;‘iggimm@ﬁﬁt aH 3 5 7 15 30 C: RERFE
1: EEREVRBMEE
W2 BE W2 R TEHAE W | 45 +7 +10 20 | *40 BB EEIE RS
[//1P] TREBELAMIALEE | 1 a . P EHABR  B: FEESNEENRTEN S #EXTRABEN
R Al
BERE L: RE N« fZAER S:ER
. - . BERE M: %R F: RmA
NS W AR 3 VBTN TR
BEANNENEERETETRE R 1 15,20,25,30,35,45,55
40 U: F#EIBE
35 N
5 50 | — | E@ER 0 ARC - BEIMEES]  HRC/ERC : EBH AT
?: 25 | Ll
7 2 — 1 ERLEBR (GETEEERD)
E o | —r— | B By i c BRI R R IE
g . L — P | J B & C : BEAXRMEARKREE B : Ei 55 R 2
P . [—T 1 — [ | G : BRFEfEMBEHAE CR : @B RME KRR BR : @B RME R RE
NV = e | RS N BARERAEE R BAXEATHAS
500 1000 1500 2000 2500 3000 35 0 4000
AHEE (mm ) SG : BERIMAILFT, - FHIN R4 NR (B8R 8RS RR : @BHMEMES BEEE
RPN
BHEA B MEBUERERERELKCPC
BESR RE  BH BERE BREERNER BRHE
N @ [~
H (] (] (~]
P @ @ [~
SP (5 (=)
UpP (]
ROE N R/ $E PR/ S PR =RTEAE
P& A Bl TxAEBIA R B/REIMIH BORgE/ 2 EE
YN B 59 1 Bk B B CNCnT A XYBETE




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

ARC MS Series

MR B 3R~ (mm) 8 EE R~ (mm) B EE R~ (mm) BEGMKN) | FFHPE (Nm) £
B SRR AU 5748 %
H W2 | Wi | Hi P | Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P2 |Mxg2 | M1 | T N1 N2 N3 E S S2 S3 S4 C Co Mro | Mpo | Myo | BEE(Q) [/B#l(g/m)
ARC 15 MS 24 9.5 15 15 60 |7.5x4.5x5.3 | 34 | 41.2 26 20.7 - 26 M4x7 - 6 M3x6.5 M3x6 ES) Si5) 4.5 7.5 15.6 16.7 7.7 12.1 100 50 50 106 1290 ARC 15 MS
ARC 20 MS 28 1 20 20 60 | 9.5x6x8.5 42 | 49.2 | 32.2 23 - 32 M5x7 - 8 M3x7.5 M3x5.5 P4 10 4 7.4 19.1 19.8 12.5 19.3 205 100 100 170 2280 ARC 20 MS
ARC 25 MS S5 12.5| 23 23 60 11X7x9 48 | 57.4 | 38.4 27 - S5 Méx9 - 8 Méx7.5 M3x6.5 P4 12 5 9.3 22.2 23.2 18.2 27.3 350 160 160 300 3020 ARC 25 MS
ARC 30 MS 42 16 28 27 80 14x9x12 60 68 44 35.2 - 40 M8x10 - 12 Méx8.5 Méx5 P5 12 7.5 12 27 26.7 23.3 33.1 520 230 230 560 4380 ARC 30 MS
ARC MN Series
ARC 15 MN 24 9.5 15 15 60 |7.5x4.5x5.3 | 34 | 55.5 | 40.3 | 20.7 | 26 26 M4x7 - 6 M3x6.5 M3x6 RS 35 4.5 7.5 9.8 10.9 9.9 17.5 140 105 105 158 1290 ARC 15 MN
ARC 20 MN 28 1 20 20 60 9.5x6x8.5 42 69 52 23 32 32 M5x7 - 8 M3x7.5 M3x5.5 P4 10 4 7.4 13 13.7 17.1 30.0 325 230 230 266 2280 ARC 20 MN
ARC 25 MN 33 125 | 23 23 60 11x7x9 48 | 81.2 | 62.2 27 35 35 Mé6x9 - 8 Méx7.5 M3x6.5 P4 12 5 9.3 16.6 17.6 | 24.8 42.5 540 385 385 420 3020 ARC 25 MN
ARC 30 MN 42 16 28 27 80 14x9x12 60 | 95.5 | 71.5 | 352 | 40 40 M8x10 - 12 Méx8.5 Méx5 P5 12 7.5 12 20.8 20.5 32.8 53.7 845 565 565 800 4380 ARC 30 MN
ARC 35 MN 48 18 34 32 80 14x9x12 70 [111.2] 86.2 | 40.4 | 50 50 M8x13 - 14 Méx10 Méx7 5 12 8 15 23.4 24.1 45.9 82.9 | 1700 | 1080 | 1080 1120 6790 ARC 35 MN
ARC 45 MN 60 |[20.5| 45 39 105 | 20x14x17 86 |135.5|102.5| 50.7 | 60 60 |MIOX17 | - 14 | PT1/8x12.5 Méx10.5 P5 14 1.1 18.1 27.3 27.2 71.3 122.1 | 3200 | 1910 | 1910 2120 10530 ARC 45 MN
* ARC 55 MN 70 | 23.5| 53 46 120 | 20x16x18 | 100 [155.6[118.6| 58 75 75 |[M12x20| - 16 | PT1/8x14.5 Mé6x12.5 P5 14 12 19.5 | 28.5 29.5 | 103.4 | 173.1 | 5030 | 3120 | 3120 3880 14060 ARC 55 MN
ARC ML Series
ARC 15 ML 24 9.5 15 15 60 |7.5x4.5x5.3 | 34 762 | 61 20.7 | 34 26 M4x7 - 6 M3x6.5 M3x6 RS 35 4.5 7.5 16.1 17.2 13.4 26.9 215 235 235 240 1290 ARC 15 ML
ARC 20 ML 28 1 20 20 60 9.5x6x8.5 42 87.2 | 70.2 23 45 32 MSx7 - 8 M3x7.5 M3x5.5 P4 10 4 7.4 15.6 16.3 20.4 38.5 415 390 390 330 2280 ARC 20 ML
ARC 30 ML 42 16 28 27 80 14x9x12 60 118 94 352 | 60 40 | M8x10 - 12 Mé6x8.5 Méx5 PS 12 8.7 12 21.7 | 21.7 | 39.6 70.2 | 1105 | 950 950 1138 4380 ARC 30 ML
ARC 35 ML 48 18 34 32 80 14x9x12 70 |136.6|111.6| 404 | 72 50 M8x13 - 14 Méx10 Méx7 P5 12 8 15 25.1 25.8 54.7 106.5 | 2185 | 1755 | 1755 1536 6790 ARC 35 ML
ARC 45 ML 60 | 20.5| 45 39 105 | 20x14x17 86 |[171.5(138.5| 50.7 | 80 60 [MI10x17| - 14 | PT1/8x12.5 Méx10.5 B5} 14 1.1 18.1 &5 85} 89.5 | 169.1 | 4430 | 3460 | 3460 3160 10530 ARC 45 ML
* ARC 55 ML 70 |23.5| 53 46 120 | 20x16x18 | 100 [202.5[165.5| 58 95 75 |[M12x20| - 16 | PT1/8x14.5 Mé6x12.5 P5 14 12 19.5 42 43 129.9 | 239.7 | 6965 | 5855 | 5855 4800 14060 ARC 55 ML
HLxhAERPIER 2RFAPEEEHEAERFER 3. N2 & B i i 5L 4. Nsh £ MAMORIE M E R
5. N2~ NsZEHHER » EmA R EHAGELETE
wiro My/Myo AR R RIFRE TR RISO1 47285 M © MAE BB

ot IAERSRIEEN > REEDAFTEARNESEET &

ccot ¥ creo




ARC FS Series

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

HERYT B # R~ (mm) B EE R~ (mm) B EE R~ (mm) mEEMAKN)|  FFRE (Nm) =
B R B SRR A%
H W2 | Wi H1 P Dxdxg1 Y L L h2 P1 P2 Mxg2 | Mi T N1 N2 N3 E N S2 S3 S4 C Co Mro | Mpo | Myo | JBEE(g) |/B#(g/m)
ARC 15FS 24 |18.5 15 15 60 |7.5x4.5x5.3| 52 | 41.2 26 20.7 o 41 M5x7 M4 7 M3x6.5 M3x6 Bl 35 4.5 7.5 15.6 16.7 7.7 12.1 100 50 50 132 1290 ARC 15 FS
ARC 20 FS 28 |19.5 20 20 60 9.5x6x8.5 59 49.2 | 32.2 23 - 49 Méx10 | M5 | 10 | M3x7.5 M3x5.5 P4 10 4 7.4 19.1 19.8 12.5 19.3 205 100 100 210 2280 ARC 20 FS
ARC 25 FS 33 | 25 23 23 60 11x7x9 73 | 57.4 (384 | 27 - 60 M8x12 | M6 | 12 | Méx7.5 M3x6.5 P4 12 5 9.3 222 | 232 182 | 27.3 350 160 160 345 3020 ARC 25 FS
* ARC 30 FS 42 31 28 27 80 14x9x12 90 68 44 35.2 - 72 MI10x15 | M8 | 15 | Méx8.5 Méx5 P5 12 7.5 12 27 26.8 23.3 | 33.1 520 230 230 750 4380 ARC 30 FS
ARC FN Series
ARC 15 FN 24 118.5 15 15 60 |7.5x4.5x5.3| 52 | 55.5 | 40.3 | 20.7 | 26 41 Mb5x7 M4 7 M3x6.5 M3x6 EE} &8 4.5 7.5 8.9 10.9 9.9 17.5 140 105 105 200 1290 ARC 15 FN
ARC 20 FN 28 |19.5 20 20 60 9.5x6x8.5 59 69 52 23 32 49 Méx10 | M5 | 10 | M3x7.5 M3x5.5 P4 10 4 7.4 13 13.7 17.1 30.0 325 230 230 336 2280 ARC 20 FN
ARC 25 FN 33 | 25 23 23 60 11x7x9 73 |81.2 | 622 | 27 S5| 60 M8x12 | M6 | 12 | Méx7.5 M3x6.5 P4 12 5 9.3 16.6 17.6 | 248 | 425 540 385 385 524 3020 ARC 25 FN
ARC 30 FN 42 31 28 27 80 14x9x12 90 | 955 (715|352 40 72 M10x15 | M8 | 15 | Méx8.5 Méx5 P5 12 7.5 12 20.8 20.5 328 | 53.7 845 565 565 1200 4380 ARC 30 FN
ARC 35 FN 48 &9 34 32 80 14x9x12 100 [111.2| 86.2 | 40.4 50 82 M10x15 | M8 | 15 Méx10 Méx7 P5 12 8 15 23.4 | 24. 45.9 82.9 | 1700 | 1080 | 1080 1580 6790 ARC 35 FN
HiLxREBPHORR 2RFPEEEWNERABERTER 3. N2 & /7 o 5L 4. Nk E5EMAMORE M E R
5. N2~ Ns7E iR » B AHM  ERAAFELETE
Mo My/Myo BEIEE A R TYIRIRISO 1 47284 W18 + MMERH S
Lam.) Mp/Mpo HRFRRLBH  REEDAHEERERELT 7

—~
cico b e

]

[

e

FLL.266F o

REEZMERNMRBRRAER - HIORNBRETIRT
FE100kmEYESTIERE - {5 IT ESOkmEE T IR B E R B EHp
#05  HEE T A2 E8) R 1T7E 1 00km ) 8872 B £ 155 C 1008




HRC MN Series

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

HRR A #R T (mm) 8 i R < (mm) 8 & R < (mm) WERHKN)| B (Nm) 8
B 5% R % A SR AR AR
H | W2 | Wi | Hi P | Dxdxg1 | W L L h2 P1 P2 [ Mxg2| M1 | T N1 N2 N3 E S S2 S3 Sa C Co | Mro | Mpo | Myo | JBEE(Q) |#B#(g/m)

HRC 15 MN 28 9.5 15 15 60 |7.5x4.5x5.3 | 34 | 555 | 40.3 | 24.7 26 26 M4x7 - 6 M3x6.5 M3x6 P3! 3.5 8.5 11.5 9.8 10.9 9.9 17.5 140 105 105 200 1290 HRC 15 MN

HRC 20 MN 30 | 12 | 20 | 20 | 60 | 9.5x6x8.5 | 44 | 69 | 52 | 25 | 36 | 32 |M5x85| - 8 | M3x7.5 M3x5.5 | P4 10 6 9.4 [l 1.7 | 17.1 | 30.0 | 325 | 230 | 230 318 2280 HRC 20 MN

HRC 25 MN 40 | 12.5] 28 28} 60 11x7x9 48 | 81.2 | 62.2 34 85] 35 Méx9 - 12 Méx7.5 M3x6.5 P4 12 12 163 | 16.6 17.6 | 248 42.5 540 | 385 385 578 3020 HRC 25 MN

HRC 30 MN 45 | 16 | 28 | 27 | 80 14x9x12 | 60 | 955 |71.5 384 | 40 | 40 | M8x12| - | 12 | Méx8.5 Mé6x5 P5 12 | 105 | 15 | 208 | 20.5 | 32.8 | 53.7 | 845 | 565 | 565 896 4380 HRC 30 MN

HRC 35 MN 55 | 18 | 34 | 32 | 80 14x9x12 | 70 |111.2|86.2 | 47.4 | 50 | 50 | M8I13 | - | 14 | MéxI0 Méx7 P5 12 15 22 | 23.4 | 24.1 | 459 | 82.9 | 1700 | 1080 | 1080 1430 6790 HRC 35 MN

HRC 45 MN 70 [20.5| 45 | 39 | 105 | 20x14x17 | 86 |135.5|102.5|60.7 | 60 | 60 |MIOx20| - | 14 |PTI/8x125 Méx10.5 | P5 14 | 211 | 281 | 27.3 | 27.3 | 71.3 | 122.1 | 3200 | 1910 | 1910 2794 10530 HRC 45 MN

*| HRC 55 MN 80 |23.5| 53 | 46 | 120 | 24x16x18 | 100 [155.6[118.6| 68 | 75 | 75 |M12x24| - | 16 | PT1/8x145 Méx12.5 | P5 14 22 | 29.5 | 285 | 29.5 [103.4 | 173.1 | 5030 | 3120 | 3120 4780 14060 HRC 55 MN

HRC ML Series

HRC 15 ML 28 | 9.5 | 15 | 15 | 60 |7.5x4.5x5.3| 34 | 762 | 61 |24.7 | 26 | 26 | M4x7 | - 6 | M3x6.5 M3xé P3 3.5 85 | 11.5 | 20.1 | 21.2 | 134 | 269 | 215 | 235 | 235 300 1290 HRC 15 ML

HRC 20 ML 30 | 12 | 20 | 20 | 60 | 9.5x6x8.5 | 44 | 872|702 | 25 | 50 | 32 |M5x8.5| - 8 | M3x7.5 M3x5.5 | P4 10 6 9.4 | 131 | 138 | 20.4 | 385 | 415 | 390 | 390 400 2280 HRC 20 ML

HRC 25 ML 40 | 12.5] 28 23 60 11x7x9 48 105 86 34 50 S5| Méx9 - 12 Méx7.5 M3x6.5 P4 12 12 16.3 21 22 30.7 57.7 735 710 710 685 3020 HRC 25 ML

HRC 30 ML 45 | 16 | 28 | 27 | 80 14x9x12 | 60 | 118 | 94 | 384 | 60 | 40 | M8x12| - | 12 | Mé6x8.5 Mé6x5 P5 12 105 | 15 | 21.7 | 21.8 | 39.6 | 70.2 [ 1105 | 950 | 950 1150 4380 HRC 30 ML

HRC 35 ML 55 | 18 | 34 | 32 | 80 14x9x12 | 70 [136.6[111.6| 47.4 | 72 | 50 | M8x13| - | 14 | MéxI0 Méx7 P5 12 15 22 | 25.1 | 258 | 54.7 | 106.5 | 2185 | 1755 | 1755 1953 6790 HRC 35 ML

HRC 45 ML 70 | 20.5| 45 | 39 | 105 | 20x14x17 | 86 [171.5|138.5| 60.7 | 80 | 60 |MI10x20| - | 14 | PT1/8x125 Mé6x10.5 | P5 14 | 211 | 281 | 35 35 | 89.5 | 169.1 | 4430 | 3460 | 3460 4060 10530 HRC 45 ML

* HRC 55 ML 80 | 23.5| 53 46 120 | 24x16x18 | 100 |202.5|165.5| 68 95 75 |M12x24| - 16 | PT1/8x14.5 Méx12.5 B5 14 22 29.5 42 43 129.9 | 239.7 | 6965 | 5855 | 5855 6060 14060 HRC 55 ML

ERC Series

ERC 25 MS 36 |125] 23 | 23 | 60 11x7x9 48 |57.4 | 384 | 30 - 35 | Méx9 - | 8 | Méx7.5 M3x6.5 | P4 12 8 12.3 | 22.2 | 232 | 182 | 27.3 | 350 | 160 | 160 315 3020 ERC 25 MS

ERC 25 MN 36 | 12.5| 23 23 60 11x7x9 48 | 81.2 | 62.2 30 35 35 Méx9 - 8 Méx7.5 M3x6.5 P4 12 8 123 | 16.6 17.6 | 24.8 42.5 540 | 385 385 470 3020 ERC 25 MN

ERC 25 ML 36 | 125 ] 28 23 60 11x7x9 48 105 86 30 50 35 Mé6x9 - 8 Méx7.5 M3x6.5 P4 12 8 12.3 21 22 30.7 57.7 735 710 710 610 3020 ERC 25 ML
HOL*REGPHER 2RPHEEEFBERERFER 3. N2 B A i 5L 4. N37 £ mF OB B m s R~

SN2 N s R AL R A B (R R R TR it BEREAHRBMEHREISON728HAMA  MAEHHL
cico 19 |+ cico 7 100km EVEAT I - 125 BUT A2 SOKm AV 1T SRS 1 2

SRR - HEES A2 BRI H1TE100kmAYEE S & 77 C 00
FLL 265

20



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

L] L
P2 L
Py Sal,,
= N
. © ] %, 5 [ Hiijpa
; :
| 1] [ 1]
| @ : |
® @
Ls.l
HRC FN Series
HER B B R~ (mm) & B R ~F(mm) B EE R~ (mm) FHEET (KN) FFHAE (Nm) B8
B 5% 48 1% B 5% 48 1%
H W2 | Wi | Hi P Dxdxgd1 | W L L1 h2 P1 P2 | Mx92 | Mi T N1 N2 N3 E Si S2 S3 S4 C Co Mro | Mpo | Myo | JBEE(Q) [/B#L(g/m)
HRC 15 FN 24 16 15 15 60 | 7.5x4.5x5.3 | 47 55.5 | 40.3 | 20.7 30 38 M5x7 | M4 7 M3x6.5 M3x6 2 85 4.5 743 7.8 8.9 9.9 17.5 140 105 105 190 1290 HRC 15 FN
HRC 20 FN 30 |[21.5| 20 20 60 9.5%x6x8.5 63 69 52 25 40 53 Méx10 | M5 10 M3x7.5 M3x5.5 P4 10 6 9.4 9 9.7 171 30.0 325 230 230 396 2280 HRC 20 FN
HRC 25 FN 36 |23.5| 23 23 60 11x7x9 70 81.2 | 62.2 | 30 45 57 | M8x12 | Mé 12 Méx7.5 M3x6.5 P4 12 8 123 | 11.6 12.6 248 | 425 540 385 385 626 3020 HRC 25 FN
HRC 30 FN 42 31 28 27 80 14x9x12 90 95.5|71.5|352 52 72 |M10x15| M8 16 Mé6x8.5 Méx5 P5 12 7.5 12 14.8 14.5 32.8 | 53.7 845 565 565 1110 4380 HRC 30 FN
HRC 35 FN 48 88! 34 32 80 14x9x12 100 [111.2] 86.2 | 40.4 62 82 |MI10x15| M8 16 Méx10 Méx7 E5} 12 8 15 17.4 18.1 45.9 82.9 | 1700 | 1080 | 1080 1550 6790 HRC 35 FN
HRC 45 FN 60 | 37.5| 45 39 105 20x14x17 | 120 |135.5(102.5| 50.7 80 100 |M12x18|M10| 19 |PT1/8x12.5 Méx10.5 P5 14 11.1 18.1 17.3 17.3 71.3 | 122.1 | 3200 | 1910 | 19210 2747 10530 HRC 45 FN
* HRC 55 FN 70 | 43.5| 53 46 | 120 | 24x16x18 | 140 |155.6(118.6| 58 95 116 |[M14x20|M12| 20 |PT1/8x14.5 Méx12.5 5] 14 12 19.5 | 28.5 | 29.5 | 103.4 | 173.1 | 5030 | 3120 | 3120 5260 14060 HRC 55 FN
HRC FL Series
HRC 20 FL 30 [21.5| 20 20 60 9.5%x6x8.5 63 872|702 | 25 40 53 | Méx10 | M5 10 M3x7.5 M3x5.5 P4 10 6 9.4 18.1 18.8 20.4 | 38.5 415 390 390 504 2280 HRC 20 FL
HRC 25 FL 36 | 235 | 23 23 60 11x7x9 70 105 86 30 45 57 M8x12 | Mé 12 Méx7.5 M3x6.5 P4 12 8 12.3 23.5 24.5 30.7 57.5 735 710 710 870 3020 HRC 25 FL
HRC 30 FL 42 Sl 28 27 80 14x9x12 90 118 94 | 35.2 52 72 |MI10x15| M8 16 Méx8.5 Méx5 RS 12 7.5 12 257 | 258 | 39.6 702 | 1105 | 950 950 1385 4380 HRC 30 FL
HRC 35 FL 48 33 34 32 80 14x9x12 100 [136.6|111.6| 40.4 62 82 |MI10x15| M8 16 Méx10 Méx7 P5 12 8 15 30.1 30.8 54.7 | 106.5 | 2185 | 1755 | 1755 2000 6790 HRC 35 FL
HRC 45 FL 60 |37.5| 45 39 105 20x14x17 | 120 [171.5(138.5| 50.7 80 100 {M12x18|M10| 19 [PT1/8x12.5 Méx10.5 RS 14 11.1 18.1 &5 85 89.5 | 169.1 | 4430 | 3460 | 3460 4280 10530 HRC 45 FL
* HRC 55 FL 70 | 43.5 ] 53 46 120 24x16x18 | 140 |202.5(165.5| 58 95 116 |[M14x20|M12| 20 |PT1/8x14.5 Méx12.5 P5 14 12 19.5 42 43 129.9 | 239.7 | 6965 | 5855 | 5855 7480 14060 HRC 55 FL
HL*REGTHER 2RPECEFERBRRTERY 3. N2 7% Al /i 5 7L 4. N3 £ MILNWORRMH R
5. N2~ NsZE HER  SEmIAAHE  EHRAAHLETA
e My/Myo BEER A RBREDREISO 47284 BT - MEREHZ
L. Mp/Mpo RN RN  REEDASEAREREST
°_° REOETHEROMSHERER - HI0RHBETHRIT
9, [€) 7E100kmEET R - MR LT ESOkMETERIFAEES®
s o SEIBER RS A2 ELATTE 1 00kmEEE B A HCI008

FeLl1.26fF -

21 22



| P |
z| 4
sl | == ==
it bt /
ARU Series T # 3 & 4
BRI Wi Hi P Mxgs Lmax BEEE (9/m)
ARU 15 15 15 60 M5x8 4000 1290
ARU 20 20 20 60 Mé6x10 4000 2280
ARU 25 23 23 60 M6x12 4000 3020
ARU 30 28 27 80 M8x15 4000 4380
ARU 35 34 32 80 M8x15 4000 6790
ARU 45 45 39 105 M12x19 4000 10530
* ARU 55 58 46 120 M14x22 4000 14060
Hoox RPN
S ks SEE
B 2 Ao
N:EIN=IN b SEB
EREpEEL VS
T R R M B SRR ETRAEE
. Vi [ FIE B 2R
ARC15 | HRC15 - M3 M3 A-M3 - OB-M3-Mé
ARC20 | HRC20 - M3 M3 B-M3 - OB-M3-Mé
ARC25 | HRC25 | ERC25 Mé M3 B-M6 OA-M6-M8 OB-M6-M8
OA-M6-M8
OB-M6-M8
ARC30 | HRC30 - Mé Mé B-M6 8§:mg}1 //88 OBMEPTI/S
OA-M6-M8
OB-M6-M8
B - OA-M6-PT1/8
ARC35 | HRC35 Mé Mé B-M6 R //8 OB-M6-PT1/8
OA-PT1/8-M8 OB-PT1/8-M8
ARC45 | HRC45 - PT1/8 Mé B-PT1/8 8?:%52121] //g OBIPTI/aPTI/8
OA-PT1/8-M8
OB-PT1/8-M8
ARC55 | HRC55 - PT1/8 Mé B-PT1/8 8&%52@; //g OBPTI/BPTI/8

23

B s — B

A-M3

j
=

&
& 7 = JISB 1517
DIN71 412

1SO 6392-1
PT1/8

150 7824
OA-M6-PT1/8

9|

12

: TNCPT1/8

LN wmeors

OB-M6-PT1/8

18

©

477
]
I H PT1/8

N L, “\M6x0.75

OA-PT1/8-G1/8

12

N_G1/8

« AR O6HEEH

8.5

12

|

\Méx0.75
A EROCHEE N
OA-PT1/8-M8

NM8x1

oo

! NPT 1/8
CAEROOREE S
OB-PT1/8-M8

T

A REQSHEEN

%

o JISB 1517
DIN 71 412

o 150 6392-1
M6x0.75 150 7824

OA-M6-M8

\_M8x1

12

o

\M6x0.75
« A EROsnEEH
OB-M6-M8

13
=
=

1 1] < _M8x1

Méx0.75

A ERosnEE N
OA-PT1/8-PT1/8

TL

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

24



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

Al 5%

FEVHRREBMmE - ERAARRHEE » $HE BB ST RS B AR 578 B R R 4 m T A EE -

B Hh R D 3R

o8 RS il
B %

L) L) B%E

ARCI5 | HRC15 - M3 M3 A-M3

ARC20 | HRC20 - M3 M3 B-M3

ARC25 | HRC25 | ERC25 Mé M3 B-M6

ARC30 | HRC30 - Mé Mé B-Mé

ARC35 | HRC35 - Mé Mé B-M6
ARC45 | HRC45 - PTI/8 Mé B-PT1/8
ARCS5 | HRCS55 - PTI/8 Mé B-PT1/8

RAFAR
GB-PT1/8-6
(EALSR)
GB-PT1/8-8
B-M3 (B2 )
B-Mé
4581517
DIN71 412
150 6392-1
150 7824
GB-PT1/8-10
B-PT1/8
T
150 6392-1
PT1/8  so7824

25





